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Završena obuka za TB2 Bayraktar

Pripadnici OS RH uspješno su završili obuku za nove  bespilotne letjelice TB2 Bayraktar, priopćila je u

petak, 08. kolovoza,  turska tvrtka Baykar. U kratkoj objavi na društvenim mrežama stoji:

“Naši pripravnici iz Hrvatske uspješno su

završili obuku #BayraktarTB2 UCAV održanu u Centru za obuku pilota Baykar u Keşanu i

diplomirali. Čestitamo našim diplomantima.”

Danas je to potvrdilo i Ministarstvo obrane RH, također na društvenim mrežama:

“Pripadnici #OSRH uspješno su završili obuku za nove besposadne sustave Hrvatske vojske

Bayraktar TB2. Čestitamo svim pilotima, operaterima sustava i tehničarima koji su prošli

obuku u Centru za obuku Baykar. Prvi Bayraktar TB2 već je predstavljen na svečanom

vojnom mimohodu, a preostalih pet stiže tijekom kolovoza.”

Završnoj svečanosti povodom završetka obuke u Keşanu,

koji je i obučni i testni centar tvrtke Baykar – prisustvovali su zapovjednik Hrvatskog ratnog

zrakoplovstva general-bojnik Michael Križanec i zapovjednik 91. krila HRZ-a brigadir Christian Jagodić,
za koje je priređena i prezentacija drugih Baykarovih besposadnih sustava, prije svega borbena bespilotna

platforma Bayraktar Akinci. Izvršni direktor obiteljske tvrtke Baykar, Haluk Bayraktar, posebno se na

društvenim mrežama zahvalio generalu Križancu:
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“Imao sam zadovoljstvo da nam se pridružio general-bojnik Michael Križanec —

zapovjednik Hrvatskog ratnog zrakoplovstva, naš prijatelj i saveznik — kako bismo proslavili

promociju hrvatskih pripravnika koji su uspješno završili obuku za Bayraktar TB2 UCAV.

Iskrene čestitke ovoj izvanrednoj klasi pilota, tehničara i operatera Hrvatskog ratnog

zrakoplovstva!  Veselimo se što ćemo vidjeti naše Bayraktar TB2 UCAV-ove kako

pomažu u očuvanju mira i sigurnosti na hrvatskom nebu.”

Prije samo tjedan dana, prvi hrvatski Bayraktar premijerno

je pokazan na vojnom mimohodu, nažalost ne u letu nego vožen na kamionu, i ne u potpunosti složen.

Kako navodi MORH, preostalih 5 turskih bespilotnih letjelica trebalo bi stići u Hrvatsku do kraja ovog

mjeseca, što je u skladu s ugovorom potpisanim u studenom prošle godine. Ministarstvo obrane RH već je
ranije za  portal Obris.org reklo da će na obuku u Tursku biti poslani pripadnici OS RH različitih
specijalnosti, te da će obuka biti završena najkasnije do isporuke cjelokupnog sustava. Sada bi u Hrvatsku

trebali stići  i turski stručnjaci koji će zajedno s pripadnicima HRZ-a i OS RH sudjelovati na završnim

ispitivanjima.  Očekuje se da  će cjelokupni sustav za TB2 Bayraktar biti raspoloživ za operativnu

upotrebu do kraja rujna ove godine. Nositelj provedbe ovog projekta je Hrvatsko ratno zrakoplovstvo.

*Photo: Baykar, Haluk Bayraktar/X

** ovaj tekst je dio projekta “Bespilotne letjelice nisko lete” i objavljen je uz financijsku potporu

Agencije za elektroničke medije iz Programa za poticanje novinarske izvrsnosti
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Fight for Bakhmut intensi�…

• 28.9.2023. - ForcesNews - Ratovanje širom raznih domena u Ukrajini

• 27.9.2023 - CNN - Dronovi i informacijski rat u Ukrajini

• 13.3.2023. - France24 - Manevri ruskih pristalica u Moldovi

• 12.3.2023. - Euronews - Rusi jačaju pritisak na Bahmut
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